Протокол засідання Ревізійної комісії ЗАТ «АКБ «КОНКОРД»
(далі по тексту - Банк)
09 квітня 2009р.
м. Дніпропетровськ
ПРИСУТНІ:
Голова Ревізійної комісії Антонов С.М.,
Члени ревізійної комісії:
Антонов К.М., Носаченко О.А.
На засіданні присутні усі члени Ревізійної комісії- засідання є правомочним.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Звіт Ревізійної комісії про проведену у 2008 році роботу. Висновки по річному звіту та балансу Банку станом на кінець дня 31.12.2008 р.
1. СЛУХАЛИ: Голову ревізійної комісії Антонова С.М
Звіт Ревізійної комісії про проведену у 2008 році роботу. Висновки по річному звіту та балансу Банку станом на кінець дня 31.12.2008 р.
Ревізійна комісія у складі Голови комісії Антонова С.М. та її членів Антонова К.М., Носаченко О.А. провели перевірку результатів фінансово-господарської діяльності та достовірності бухгалтерського обліку Банку за 2008 фінансовий рік.
ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» створений у формі закритого акціонерного товариства у порядку, встановленому Законами України «Про банки і банківську діяльність», «Про господарські товариства». Банк є універсальним міжрегіональним банком із статутним капіталом 108 000 тис. грн. ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» отримав Свідоцтво Національного банку України про внесення до Державного реєстру банків № 308 від 7 серпня 2006 року.
ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» внесений до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (свідоцтво про державну реєстрацію А00 № 766731 від 03.08.2006 р.), реєстрація проведена виконавчим комітетом Дніпропетровської міської Ради.
Банк є юридичною особою за законодавством України і має самостійний баланс, кореспондентський рахунок № 32008105600, відкритий в ОПЕРУ Управління Національного банку України в Дніпропетровській області.
В своїй діяльності ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» керується Законами України «Про банки і банківську діяльність», «Про господарські товариства», Цивільним та Господарським кодексами України, чинним законодавством України та нормативно-правовими актами Національного банку України.
 Для забезпечення управління банківськими ризиками Банк має окремий підрозділ - управління з питань аналізу та управління ризиками, яке займається розробкою політики щодо питань: кредитного, ринкового й операційного ризиків, представлення їх на затвердження комітетів Банку; ідентифікує й оцінює ризики (по конкретних угодах та в цілому на рівні портфелів); займається організацією системи контролю і моніторингу ризиків у Банку; дає оцінку операційних та технологічних ризиків усіх бізнес-процесів. З метою забезпечення ефективного управління ризиками Банк впровадив розподіл прийняття рішень щодо різних видів ризиків по профільним комітетам, а саме:
Кредитний комітет;
Комітет по управлінню активами і пасивами;
Тарифний комітет.
Також в банку діє служба внутрішнього аудиту, яка перевіряє та оцінює інформацію про діяльність банку, контролює дотримання законів, нормативно-правових актів НБУ та рішень органів управління банку, контролює адекватність та ефективність системи внутрішнього контролю та якості виконання посадових обов'язків співробітниками банку.
Станом на кінець дня 31 грудня звітного року Банк виконав всі економічні нормативи, встановлені Національним банком України, вимоги щодо формування обов'язкового резерву на коррахунку в НБУ. Норматив адекватності регулятивного капіталу Банку (Н2) склав 65,43 % при необхідному значенні для банку, не менш ніж 10%. Норматив адекватності основного капіталу (НЗ), встановлений з метою визначення спроможності банку захистити кредиторів і вкладників від непередбачуваних ризиків, яких може зазнати банк у процесі своєї діяльності залежно від розміру різноманітних ризиків, склав 52,50 % при необхідному значенні не менш 4%.
Операції банку
Банк отримав Банківську ліцензію за №230 від 22 травня 2007 року, та Дозвіл на проведення банківських операцій за № 230-1 від 22 травня 2007 року з додатком, згідно з якими проводить свою діяльність та здійснює банківські операції.
Протягом 2008 року банк співпрацював з банками-резидентами, юридичними та фізичними особами-резидентами з питань залучення та розміщення коштів.
Станом на кінець дня 31 грудня 2008 року чисті активи банку склали 200 031 тис. грн. Найбільша питома вага в них належить кредитам та заборгованості клієнтів 76,44 % або
152 907 тис. грн.;  грошові кошти та їх еквіваленти (кошти в інших банках, готівкові кошти, кошти в Національному банку України) складають 15,38 % або ЗО 772 тис. грн.
Зобов'язання банку становили 87 907 тис. грн., з них кошти клієнтів склали 98,32 % або 86 431 тис. грн.
Статутний капітал банку станом на кінець дня 31 грудня звітного року склав 108 000 тис. грн.
Загальний розмір кредитного портфеля станом на кінець дня 31 грудня 2008 р. становить 152 907 тис.грн., кредити надані юридичним та фізичним особам-резидентам. З метою мінімізації кредитного ризику банком сформований резерв під заборгованість за кредитами, який на звітну дату складає 12 177 тис. грн.
Також в 2008 фінансовому році проводились операції банку з торговими цінними паперами, станом на кінець дня 31 грудня 2008 р. портфелі обліковувались торгові цінні папери на суму 12 027 тис. грн.
Результат від банківських та інших операцій.
За операціями, проведеними в 2008 році, банк отримав 22 815 тис. грн. доходів, з них:
· процентний дохід 23 499 тис. грн., який в основному сформований за рахунок доходу за кредитними операціями з суб'єктами
господарювання та фізичними особами 21 642 тис. грн., також отриманий доход за коштами на вимогу в банках 397 тис. грн., та доход
за операціями з цінними паперами 1 460 тис. грн.;
· комісійний доход 551 тис. грн.;
· результат від торгових операцій за 2008 рік від'ємний у сумі 1235 тис. грн., в зв'язку з зростанням курсу долару США та євро
до національної валюти в 4 кварталі 2008 року та відкритої валютної позиції в банку.
Витрати банку склали 20 426 тис. грн. Але враховуючи, що на загальну суму витрат вплинуло формування резервів на покриття ризиків за активними операціями банку у сумі 3 540 тис. грн., та нарахування і сплата податку на прибуток у сумі 498 тис. грн.( поточний податок 184 тис.грн., відстрочений податок 314 тис. грн.), фактичні витрати склали 16 388 тис. грн., з них:
· процентні витрати складають 10 410 тис. грн. (50,96 %);
· комісійні та операційні витрати складають 38 тис. грн. (0,19 %);
· адміністративні витрати - 5 940 тис. грн. (29,1%).
Процентні витрати являють собою витрати за строковими коштами.
Комісійні витрати у складі комісійних та операційних витрат є незначними.
У складі адміністративних витрат значну частину складають витрати на утримання персоналу 3 179 тис. грн. (53,60%), витрати за орендою приміщення 1703 тис. грн. (28,67%).
Отриманий банком чистий прибуток за 2008 рік склав 2 389 тис. грн.
Основні засоби та нематеріальні активи
Облік основних засобів та нематеріальних активів проводиться згідно з Положенням про облік основних засобів та нематеріальних активів в ЗАТ «АКБ «КОНКОРД», що розроблене відповідно до «Інструкції з бухгалтерського обліку основних засобів і нематеріальних активів банків України», затвердженої Постановою Правління НБУ № 480 від 20.12.2005р. Станом на кінець дня 31 грудня 2008 р. банком обліковується (за вирахуванням суми зносу) основних засобів на суму 798 тис.грн.
 Бухгалтерський облік
Бухгалтерський облік у банку здійснюється згідно Законів України «Про банки і банківську діяльність», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», основних принципів міжнародних стандартів фінансової звітності, Положення про організацію бухгалтерського обліку та звітності в банках України, затвердженого постановою Правління НБУ від 30 грудня 1998 р. N 566, Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку банків України, затвердженої постановою Правління НБУ від 17 червня 2004 р. N 280, Положення про облікову політику ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» та іншими нормативними актами.
Облік первинних показників при складанні фінансової звітності здійснюється за допомогою програмного забезпечення ОДБ «ЗСКОООЕ-Ш», технічні характеристики якого забезпечують щоденне формування операційної та звітної інформації та доступ до цієї інформації НБУ.
Висновки
В 2008 році ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» проводив діяльність, за результатами якої валюта балансу станом на кінець дня 31 грудня 2008 року склала 200 031 тис.грн. Діяльність банку в 2008 фінансовому році була прибутковою: фінансовий результат банку становить 2 389 тис.грн.
Проведення аудиторської перевірки фінансової звітності ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» за 2008 фінансовий рік і складання аудиторського висновку про достовірність цієї звітності здійснила ТОВ Аудиторська компанія «Профлайн», (м. Київ).
Згідно аудиторському висновку, річний фінансовий звіт представляє достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан закритого акціонерного товариства "Акціонерний комерційний банк "КОНКОРД" станом на кінець дня 31 грудня 2008 року, його фінансові результати, рух власного капіталу та грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні та нормативно-правових актів Національного банку України.
 На погляд комісії та беручи до уваги вищенаведене:
валюту балансу у розмірі 200 031 тис. грн. затвердити;
затвердити баланс банку за станом на кінець дня 31 грудня 2008 року;
затвердити звіт про фінансові результати за станом на кінець дня 31 грудня 2008 року.
ВИРІШИЛИ:
1. Вважати Звіт Ревізійної комісії про проведену у 2008 році роботу та Висновки по річному звіту та балансу Банку
станом на кінець дня 31.12.2008 р.    такими, що  можуть бути винесені на погодження Спостережній раді Банку для
подальшого їх винесення на затвердження загальними зборами акціонерів Банку.
2. Уповноважити виступити на загальних зборах акціонерів які відбудуться 22.04.2009 р. з доповіддю про Звіт Ревізійної
комісії про проведену у 2008 році роботу та Висновки по річному звіту та балансу Банку станом на кінець дня
—
31.12.2008 р. Голову Ревізійної комісії ЗАТ «АКБ «КОНКОРД» Антонова С.М..
Голосували по всіх питаннях:
"за"
- З
"проти"
- немає
"утримались"   - немає Рішення прийнято одностайно.

Голова Ревізійної комісії       (підпис)
С.М. Антонов

Члени Ревізійної комісії

                                                 (підпис)
К.М. Антонов

                                                 (підпис)
О.А. Носаченко

