Висновок
члена Ревізійної комісії по звіту Правління ПАТ «АКБ «Конкорд» по результатам фінансово-господарської діяльності за 2009 рік.
В 2009 році ПАТ «АКБ «КОНКОРД» проводив діяльність, за результатами якої валюта балансу станом на кінець дня 31 грудня 2009 року склала 274 460 тис.грн. Діяльність банку в 2009 фінансовому році була прибутковою: фінансовий результат банку становить 894 тис.грн.
Проведення аудиторської перевірки фінансової звітності ПАТ «АКБ «КОНКОРД» за 2009 фінансовий рік і складання аудиторського висновку про достовірність цієї звітності проведено Товариством з обмеженою відповідальністю Аудиторською фірмою «Віза - Аудит» (м.Харків), яке здійснює аудиторську діяльність на підставі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги за № 2717, виданого рішенням Аудиторської палати України за № 103 від 28 вересня 2001 р. та чинного до 25 вересня 2011 року.
Згідно аудиторському висновку від 15 березня 2009 р., річний фінансовий звіт представляє достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "КОНКОРД" станом на кінець дня 31 грудня 2009 року, його фінансові результати, рух власного капіталу та грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні та нормативно-правових актів Національного банку України.
На погляд члена комісії та беручи до уваги вищенаведене:
валюту балансу у розмірі 274 460 тис. грн. затвердити;
затвердити баланс банку за станом на кінець дня 31 грудня 2009 року;
затвердити звіт про фінансові результати за станом на кінець дня 31 грудня 2009 року.
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