ЗВІТ
РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ПАТ «АКБ «КОНКОРД»
За 2010 рік
Ревізійна комісія у складі Голови комісії Козюк А.О. та її члена Носаченко О.А. провели перевірку результатів фінансово-господарської діяльності та достовірності бухгалтерського обліку Банку за 2010 фінансовий рік.
ПАТ «АКБ «КОНКОРД» був створений у формі закритого акціонерного товариства у порядку, встановленому Законами України «Про банки і банківську діяльність», «Про господарські товариства», який в 2009 році змінив своє найменування на ПАТ «АКБ «КОНКОРД», є універсальним міжрегіональним банком із статутним капіталом 108 000 тис. грн. ПАТ «АКБ «КОНКОРД» отримав Свідоцтво Національного банку України про внесення до Державного реєстру банків № 308 від 7 серпня 2006 року.
Банк є юридичною особою за законодавством України і має самостійний баланс, кореспондентський рахунок № 32008105600, відкритий в ОПЕРУ Управління Національного банку України в Дніпропетровській області.
В своїй діяльності ПАТ «АКБ «КОНКОРД» керується Законами України «Про банки і банківську діяльність», « Про акціонерні товариства», «Про господарські товариства», Цивільним та Господарським кодексами України, чинним законодавством України та нормативно-правовими актами Національного банку України.
Для забезпечення управління банківськими ризиками Банк має окремий підрозділ - управління з питань аналізу та управління ризиками, яке займається розробкою політики щодо питань: кредитного, ринкового й операційного ризиків, представлення їх на затвердження комітетів Банку; ідентифікує й оцінює ризики (по конкретних угодах та в цілому на рівні портфелів); займається організацією системи контролю і моніторингу ризиків у Банку; дає оцінку операційних та технологічних ризиків усіх бізнес-процесів. З метою забезпечення ефективного управління ризиками Банк впровадив розподіл прийняття рішень щодо різних видів ризиків по профільним комітетам, а саме:
· Кредитний комітет;
· Комітет з питань управління активами та пасивами;
· Тарифний комітет;
· Бюджетний комітет.
Також в банку діє служба внутрішнього аудиту, яка перевіряє та оцінює інформацію про діяльність банку, контролює дотримання законів, нормативно-правових актів НБУ та рішень органів управління банку, контролює адекватність та ефективність системи внутрішнього контролю та якості виконання посадових обов'язків співробітниками банку.
Станом на кінець дня 31 грудня звітного року Банк виконав всі економічні нормативи, встановлені Національним банком України, вимоги щодо формування
обов'язкового резерву на коррахунку в НБУ. Норматив адекватності регулятивного капіталу Банку (Н2) склав 47,07 % при необхідному значенні для банку, не менш ніж 10%. Норматив адекватності основного капіталу (НЗ), встановлений з метою визначення спроможності банку захистити кредиторів і вкладників від непередбачуваних ризиків, яких може зазнати банк у процесі своєї діяльності залежно від розміру різноманітних ризиків, склав 38,78 % при необхідному значенні не менш 9%.
Операції банку
Відповідно до ліцензії НБУ № 230 від 07.07.2009 та Дозволу НБУ № 230-2 від 19.10.2009 ПАТ «АКБ «КОНКОРД» мав право здійснювати банківські операції, визначені частиною першою та пунктами 1-11 частини другої та частиною четвертою статті 47 закону України "Про банки та банківську діяльність".
Протягом 2010 року банк співпрацював з банками-резидентами, юридичними та фізичними особами-резидентами з питань залучення та розміщення коштів.
Станом на кінець дня 31 грудня 2010 року чисті активи банку склали 247 947 тис. грн. Найбільша питома вага в них - 80,22% або 198 896 тис. грн. становлять кредити та заборгованість клієнтів, 8,3% або 20 523 тис. грн. грошові кошти та їх еквіваленти (готівкові кошти, кошти в Національному банку України, кошти в інших банках), причому 8,2% або 20 392 тис. грн - кошти в інших банках.
Зобов'язання банку становили 134 862 тис. грн., з них кошти клієнтів склали 95,9% або 129 317 тис. грн.
Статутний капітал банку станом на кінець дня 31 грудня звітного року склав 108 000 тис.грн.
Загальна сума кредитного портфеля станом на кінець дня 31 грудня 2010 року складає 226 224 тис. грн. Якість кредитних операцій оцінена як задовільна.
З метою мінімізації кредитного ризику банком сформований резерв під заборгованість за кредитами, який на звітну дату складає 27 327 тис. грн.
Також в 2010 фінансовому році проводились операції банку з цінними паперами, станом на кінець дня 31 грудня 2010 р. в торговому портфелі обліковувались цінні папери на суму 2 593 тис. грн., в портфелі Банку на продаж обліковувались цінні папери на суму 5 521 тис. грн.
Результат від банківських та інших операцій.
За операціями, проведеними в 2010 році, банк отримав 37 650 тис. грн. доходів, з них:
· процентний дохід 35 718 тис. грн.(94,9%);
· комісійний дохід 1 623 тис. грн.(4,3%);
· результат від торгових операцій з цінними паперами 391 тис.грн.(1%);
· результат від торгівлі іноземною валютою складає - 658 тис.грн.(1,7%);
· інші операційні доходи 42 тис.грн.(0,1%)
· Витрати банку склали 37 583 тис. грн. Але враховуючи, що на загальну
суму витрат вплинуло формування резервів на покриття ризиків за активними
операціями   банку   у   сумі   12 045   тис.   грн.,   та   нарахування   поточного   та
відстроченого податку на прибуток у сумі 136 тис. грн., фактичні витрати склали 25 402 тис. грн., з них:
· процентні витрати складають 19 791 тис. грн. (77,9 %);
· комісійні та операційні витрати складають 2 949 тис. грн. (11,6%);
· адміністративні витрати 2 662 тис. грн. (10,5%).
Процентні витрати являють собою витрати за строковими коштами.
Комісійні витрати у складі комісійних та операційних витрат є незначними.
У складі адміністративних витрат значну частину складають витрати на утримання персоналу 2 006 тис. грн. (75,4%).
Отриманий банком чистий прибуток за 2010 рік склав 67 тис. грн.
Основні засоби та нематеріальні активи
Облік основних засобів та нематеріальних активів проводиться згідно з Положенням про облік основних засобів та нематеріальних активів в ПАТ «АКБ «КОНКОРД», що розроблене відповідно до «Інструкції з бухгалтерського обліку основних засобів і нематеріальних активів банків України», затвердженої Постановою Правління НБУ № 480 від 20.12.2005р. За станом на кінець дня 31 грудня 2010 року вартість основних засобів та нематеріальних активів складає 382 тис. грн. Перегляду норм амортизації та переоцінки основних засобів у звітному 2010 році не проводилося.
Бухгалтерський облік
Бухгалтерський облік у банку здійснюється згідно Законів України «Про банки і банківську діяльність», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», основних принципів міжнародних стандартів фінансової звітності, «Положення про організацію бухгалтерського обліку та звітності в банках України», затвердженого постановою Правління НБУ від 30 грудня 1998 р. № 566, Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку банків України, затвердженої постановою Правління НБУ від 17 червня 2004 р. № 280, Положення про облікову політику ПАТ «АКБ «КОНКОРД» та іншими нормативними актами.
Облік первинних показників при складанні фінансової звітності здійснюється за допомогою програмного забезпечення ОДБ «SCROOGE-III», технічні характеристики якого забезпечують щоденне формування операційної та звітної інформації та доступ до цієї інформації НБУ.
Висновки
В 2010 році ПАТ «АКБ «КОНКОРД» проводив діяльність, за результатами якої валюта балансу станом на кінець дня 31 грудня 2010 року склала 247 947 тис.грн. Діяльність банку в 2010 фінансовому році була прибутковою: фінансовий результат банку становить 67 тис.грн.
Проведення аудиторської перевірки фінансової звітності ПАТ «АКБ «КОНКОРД» за 2010 фінансовий рік і складання аудиторського висновку про достовірність цієї звітності проведено Товариством з обмеженою відповідальністю Аудиторською    фірмою    «АленАудит»    (м.    Дніпропетровськ),    яке    здійснює
аудиторську діяльність на підставі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги за № 4028, виданого рішенням Аудиторської палати України за № 182/10 від 27 вересня 2007 р. та чинного до 27 вересня 2012 року.
Згідно аудиторському висновку від «15» березня 2011 р., річний фінансовий звіт представляє достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "КОНКОРД" станом на кінець дня 31 грудня 2010 року, його фінансові результати, рух власного капіталу та грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні та нормативно-правових актів Національного банку України.
На погляд комісії та беручи до уваги вищенаведене:
· валюту балансу у розмірі 247 947 тис. грн. затвердити;
· затвердити баланс банку за станом на кінець дня 31 грудня 2010 року;
· затвердити звіт про фінансові результати за  станом на кінець дня 31
грудня 2010 року;
· затвердити звіт про рух грошових коштів станом на кінець дня 31
грудня 2010 року
· затвердити звіт про власний капітал станом на кінець дня 31 грудня
2010 року.
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