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м. Дніпропетровськ

Цей акт складено ревізійною комісією у складі:
Козюк Алла Олександрівна -  голови ревізійної комісії. 

Синицький Юрій Михайлович - член ревізійної комісії. 

Носаченко Олена Анатоліївна - член ревізійної комісії. 

Ми, ревізійна комісія, провели перевірку результатів фінансово-господарської діяльності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК" за 2011 рік.

      Банк входить до єдиної банківської системи України і функціонує як універсальний банк та здійснює свою діяльність на території України. 

Банк організовує бухгалтерський облік відповідно до внутрішньої облікової політики, розробленої на підставі правил, встановлених Національним банком України відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. 

Бухгалтерський облік забезпечує своєчасне та повне відображення всіх банківських операцій та надання користувачам достовірної інформації про стан активів і зобов'язань, результати фінансової діяльності та їх зміни. 

Банк подає Національному банку України фінансову і статистичну звітність щодо роботи Банку, його операцій, ліквідності, платоспроможності, прибутковості, а також інформацію афілійованих осіб Банку з метою оцінки фінансового стану Банку. 

Банк здійснює діяльність, надає банківські та інші фінансові послуги в національній валюті на підставі банківської ліцензії та генеральної  ліцензії Національного банку України - в іноземній валюті. 

Банку забороняється діяльність у сфері матеріального виробництва, торгівлі (за винятком реалізації пам'ятних, ювілейних і інвестиційних монет) та страхування, крім виконання функцій страхового посередника. 

В 2011 році Банк продовжував надання банківських послуг суб`єктам підприємницької діяльності різних організаційних форм і видів діяльності, небанківським фінансовим установам, банкам та фізичним особам.

Банком для здійснення розрахунків за міжбанківськими операціями і обслуговування зовнішньоекономічної діяльності клієнтів встановлюються прямі кореспондентські відносини з іншими банками. Банком відкрито кореспондентські рахунки типу «ностро» у шести банках – резидентах, та у Банку відкрито два кореспондентських рахунка типу «лоро». 

Організаційна структура Банку складається з числа підрозділів, що забезпечують виконання операцій, які Банк має право здійснювати на підставі банківської та генеральної ліцензії. В структурі Банку створено підрозділи, які дозволяють через комплексне управління активами та пасивами Банку забезпечити максимальну прибутковість фінансових ресурсів при мінімізації ризиків проведення операцій. На протязі звітного року організаційна структура банку не зазнала значних змін. 

Організаційна структура Банку затверджується рішенням правління Банку. В Банку створено сім управлінь за напрямами здійснення банківських операцій, в склад яких входять структурні підрозділи (відділи). 

Структурні зміни, які відбулись протягом звітного періоду в організаційній структурі банку:
· введено посаду корпоративного секретаря з підпорядкованістю спостережній раді, згідно рішення спостережної ради від 30.06.2011; 

· введено посаду радника голови правління з підпорядкованістю спостережній раді, згідно рішення спостережної ради від 06.09.2011; 

· введено нову посаду заступника головного бухгалтера з підпорядкованістю головному бухгалтеру. Заступник головного бухгалтера керує відділом супроводження банківських операцій і операційного управління; 

· введено посаду радника голови спостережної ради з підпорядкованістю спостережній раді, згідно рішення спостережної ради від 12.09.2011. 

З метою підвищення рівня дохідності в Банку затверджена облікова політика з урахуванням окремих перспективних напрямків банківської діяльності та  Бізнес-план на 2011 – 2021 роки.

На протязі звітного року злиття, поділу, приєднання, перетворення, виділу в Банку не було.

Для забезпечення додаткових заходів з метою управління ризиками в Банку створено постійно діючі комітети для управління поточною діяльністю, які мають статус колегіальних органів, зокрема: 

1) кредитний комітет, який щомісячно оцінює якість активів Банку та готує пропозиції щодо формування резервів на покриття можливих збитків від їх знецінення;
2) комітет з питань управління активами та пасивами, який щомісячно розглядає собівартість пасивів та прибутковість активів і приймає рішення щодо політики відсоткової маржі, розглядає питання відповідності строковості активів та пасивів та надає відповідним підрозділам банку рекомендації щодо усунення розбіжностей у часі, що виникають;
3) тарифний комітет, який щомісячно аналізує співвідношення собівартості послуг та ринкової конкурентоспроможності діючих тарифів, відповідає за політику Банку з питань операційних доходів.

Для запобігання й зменшення негативного впливу притаманних для банківської діяльності ризиків, забезпечення стабільності та оптимальності функціонування Банку та своєчасного виконання Банком зобов'язань перед вкладниками, а також запобігання неправильному розподілу ресурсів і втрат капіталу в банку  затверджені  та діють "Положення про порядок аналізу та управління ризиками"  та інші внутрішні нормативні документи.
З метою мінімізації валютного ризику, операційного ризику та ризику репутації в банку розроблено План дій на випадок непередбачених обставин, який  визначає загальні підходи та принципи організації, розроблення і впровадження в Банку механізмів та процедур на випадок виникнення непередбачених обставин, детально визначає процеси, методи та дії в період планування порядку заходів для забезпечення виконання банківських операцій у разі виникнення непередбачених обставин, в період їх дії та подальше відновлення функціонування Банку після закінчення дії непередбачених обставин.

Зміни прав власників простих іменних акцій протягом звітного періоду не було. 

Протягом звітного року Банк не випускав та не розміщував облігації, не випускав емісійні цінні папери. 

На кінець звітного періоду не має акцій додаткового випуску які перебувають у процесі розміщення, рішення про додатковий випуск акцій в 2012 році не приймалося.

Протягом звітного року загальними зборами акціонерів Банку не приймалося рішення про викуп власних акцій або про викуп акцій у наступному періоді, не приймалося рішення про анулювання, консолідацію або дроблення акцій. 

Фактів делістингу акцій на організаторі торгівлі протягом звітного періоду не було. Обіг простих іменних акцій банку здійснюється на Придніпровській фондовій біржі. Прості іменні акції внесено до біржового реєстру ПрАТ "ПФБ" за другим рівнем лістингу. Операції з купівлі - продажу на неорганизованому ринку мають епізодичний характер.  
Протягом звітного періоду операцій з купівлі - продажу акцій емітента на зовнішніх ринках не було. 

Банк на звітну дату не має судових процесів та процедур досудового врегулювання спору, які в сукупності включають вимоги на суму 10 або більше відсотків сумарних активів банку. 

      Протягом 2011 року були виплачені штрафні санкції на загальну суму 36 207,08 грн., з них: 

      1) 28.04.2011 у сумі 28 897,08 грн. - сплата штрафних санкцій згідно податкового повідомлення -рішення від 21.04.2011 №68824/0 до акту від 12.04.2011 за результатами перевірки податкової служби, 

      2) 05.05.2011 на загальну суму 5100,00 грн штрафні санкції згідно постанов №20, 21, 22 Управління НБУ в Дніпропетровській області від 26.04.2011 за порушення валютного законодавства. 

     3) 29.09.2011 у сумі 510.00 грн оплата штрафу відповідно до постанови №344-ДН про накладання санкції за правопорушення на ринку цінних паперів від 20.09.2011. 

      4) 28.12.2011 у сумі 1700,00 грн штрафні санкції згідно постанови №107 Управління НБУ в Одеській області від 22.12.2011 за порушення валютного законодавства. 

      
Станом на кінець дня 31 грудня 2011 року результати від банківських та інших операцій:
· отриманий Банком чистий прибуток за 2011 рік склав 638 тис. грн. 

· від здійснення банківської діяльності одержано доходу 35 222 тис. грн.:

· процентний дохід – 27 241 тис. грн., або 77,34%;

· комісійний дохід – 1 034 тис. грн., або 2,94%;

· результат від торговельних операцій – 6 937 тис. грн., або 19,70%;

· інші операційні доходи – 10 тис. грн., або 0,03%.

· Витрати Банку за 2011 склали – 34 584 тис. грн.:

· процентні витрати – 26 742 тис. грн., або 77,33%;

· комісійні витрати – 294 тис. грн., або 0,85%;

· інші операційні витрати – 2 498 тис.грн., або 9,35%;

· загальні адміністративні витрати – 3 478 тис.грн., або 10,06%;

· відрахування в резерви – 1 798 тис. грн., або 5,20%;

· витрати на податок на прибуток – (226) тис. грн., або 0,66%.

Банк на протязі 2011 року не порушував встановлені Національним банком України економічні нормативи регулювання діяльності банків.
Нормативи кредитних ризиків знаходяться в межах нормативних значень.
У продовж 2011 року Банк виконував норматив обов’язкового резервування коштів на кореспондентському рахунку в Національному банку України. 

     
   Висновок:
1. Фінансово-господарську діяльність та фінансовий стан Банку у  2011 році признати задовільними. 

2. Визнати, що фінансова звітність Банку достовірно і повно відображає його фінансовий стан на кінець дня 31.12.2011, а результат його діяльності та рух грошових коштів за 2011 рік відповідає нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні. 
        Голови ревізійної комісії                             Козюк Алла Олександрівна  
        Член ревізійної комісії                                 Синицький Юрій Михайлович 
        Член ревізійної комісії                                 Носаченко Олена Анатоліївна 
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