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м. Дніпропетровськ

Цей акт складено ревізійною комісією у складі:
Семенова Олена Олександрiвна -  голови ревізійної комісії. 

Мiшалов Вячеслав Дмитрович - член ревізійної комісії. 

Носаченко Олена Анатоліївна - член ревізійної комісії. 

         Ми, ревізійна комісія, провели перевірку результатів фінансово-господарської діяльності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК" за 2014 рік.

         Стратегiчна мета дiяльностi Банку – функцiонування надiйного, унiверсального фiнансового iнституту, що надає повний комплекс сучасних банкiвських послуг юридичним особам незалежно вiд їх державної належностi та форм власностi та фiзичним особам. 
Головним завданням Банку є перерозподiл грошових ресурсiв шляхом акумулювання та ефективного використання коштiв, майна, пiдвищення якостi та збiльшення обсягiв надання банкiвських послуг, створення сприятливих умов для розвитку економiки України, пiдтримки вiтчизняного товаровиробника та одержання прибутку в iнтересах акцiонерiв.      

        Банк здійснює діяльність на підставі банківської ліцензії на право здійснювати банківські операції N 230 від 07.11.2011 року, генеральної ліценції на здійснення валютних операцій №230-2 від 02.10.2014 року та додатку до генеральної ліцензії

         В 2014 році Банк продовжував надавати банківські послуги суб`єктам підприємницької діяльності різних форм власності і видів діяльності, небанківським фінансовим установам, фізичним особам. Банк спiвпрацює з наступними контрагентами: банками (резидентами та нерезидентами) на мiжбанкiвському ринку; юридичними та фiзичними особами (резидентами й нерезидентами). 
         Основна дiяльнiсть Банку включає надання банкiвських послуг юридичним та фiзичним особам, проведення операцiй з валютними цiнностями, здiйснення професiйної діяльності на ринку цiнних паперiв.
         Банк організовує бухгалтерський облік відповідно до внутрішньої облікової політики, розробленої на підставі правил, встановлених Національним банком України відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку.
          Банк подає Національному банку України фінансову і статистичну звітність щодо роботи Банку, його операцій, ліквідності, платоспроможності, прибутковості, а також інформацію афілійованих осіб Банку з метою оцінки фінансового стану Банку. 

           Банк є власником: 

      1) грошових коштів переданих йому акціонерами у власність, як вклад до статутного капіталу; 

      2) об’єктів цивільних прав набутих в результаті діяльності Банку; 

      3) одержаних доходів; 

      4) іншого будь-якого майна набутого на підставах, що не заборонені законом. 

         Банк має власну веб - сторінку в мережі Інтернет, на якій розміщується інформація, яка підлягає обов’язковому оприлюдненню відповідно до вимог законодавства України, інша інформація, яка не є банківською таємницею, щодо діяльності Банку.
         Банком для здійснення розрахунків за міжбанківськими операціями і обслуговування зовнішньоекономічної діяльності клієнтів встановлюються прямі кореспондентські відносини з іншими банками. 

        Організаційна структура Банку складається з числа підрозділів, що забезпечують виконання операцій, які Банк має право здійснювати на підставі банківської та генеральної ліцензії. В структурі Банку створено підрозділи, які дозволяють через комплексне управління активами та пасивами Банку забезпечити максимальну прибутковість фінансових ресурсів при мінімізації ризиків проведення операцій. Банк не має фiлiй та представництв. Банк має три вiддiлення.
          З метою підвищення рівня дохідності у звітному році в Банку затверджена Облікова політика на 2014 рік з урахуванням окремих перспективних напрямків банківської діяльності та  у поточному році Стратегія розвитку банку на 2014 – 2016 роки.

          На протязі звітного року злиття, поділу, приєднання, перетворення, виділу в Банку не було.

          Для забезпечення додаткових заходів з метою управління ризиками в Банку створено постійно діючі комітети для управління поточною діяльністю, які мають статус колегіальних органів, зокрема: 

1) кредитний комітет, який щомісячно оцінює якість активів Банку та готує пропозиції щодо формування резервів на покриття можливих збитків від їх знецінення;

2) комітет з питань управління активами та пасивами, який щомісячно розглядає собівартість пасивів та прибутковість активів і приймає рішення щодо політики відсоткової маржі, розглядає питання відповідності строковості активів та пасивів та надає відповідним підрозділам банку рекомендації щодо усунення розбіжностей у часі, що виникають;

3) тарифний комітет, який щомісячно аналізує співвідношення собівартості послуг та ринкової конкурентоспроможності діючих тарифів, відповідає за політику Банку з питань операційних доходів;
4) комітет з інформаційної безпеки - який створено з метою впровадження комплексу організаційних заходів захисту інформації з обмеженим доступом, наявної в документах Банку, а також циркулюючої в його автоматизованих системах та комп'ютерних мережах.

         Для запобігання й зменшення негативного впливу притаманних для банківської діяльності ризиків, забезпечення стабільності та оптимальності функціонування Банку та своєчасного виконання Банком зобов'язань перед вкладниками, а також запобігання неправильному розподілу ресурсів і втрат капіталу в Банку  затверджені  та діють "Положення про порядок аналізу та управління ризиками"  та інші внутрішні нормативні документи.

          З метою мінімізації валютного ризику, операційного ризику та ризику репутації в Банку розроблено План дій на випадок непередбачених обставин, який  визначає загальні підходи та принципи організації, розроблення і впровадження в Банку механізмів та процедур на випадок виникнення непередбачених обставин, детально визначає процеси, методи та дії в період планування порядку заходів для забезпечення виконання банківських операцій у разі виникнення непередбачених обставин, в період їх дії та подальше відновлення функціонування Банку після закінчення дії непередбачених обставин.

          Банк на кінець 2014 року не має судових процесів та процедур досудового врегулювання спору, які в сукупності включають вимоги на суму 10 або більше відсотків активів банку.
В першому кварталi 2014 року Банком подано позов до гр. Данилової Д. К. про стягнення заборгованостi за кредитним договором. 29.07.2014 року винесено заочне рiшення Бабушкiнского районного суду м. Днiпроперовська, яким позов Банку задоволено у повному обсязi, стягнуто з Данилової Д.К. на користь ПАТ «АКБ «КОНКОРД» заборгованiсть. На теперiшнiй час, рiшення вiдповiдачем оскаржено до апеляцiйного суду Днiпропетровської областi.

В другому кварталi 2014 року Банком подано позов до ТОВ "Чернобиль-Захист" про звенення стягнення на предмет застави. Господарським судом Днiпропетровської областi прийнято рiшення про задоволення позовних вимог Банку звернуто стягнення на предмет застави. На цей час, ВДВС у Кiровському районi м. Днiпропетровськ вiдкрито виконавче провадження з примусового виконання рiшення господарського суду Днiпропетровської областi. 
В третьому кварталi 2014 року Банком подано позов до Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю «Сiлкер Стiл» про стягнення заборгованостi за кредитним договором. 25.12.2014 року за результатами розгляду позовної заяви банку судом прийнято рiшення про задоволення позовних вимог Банка. На теперiшнiй час, рiшення суду законної сили не набрало.
В четвертому кварталi 2014 року Банком  подано позов до ПП "АНТА" про стягнення заборгованостi. Справу до розгляду поки не призначено.
Заборгованiсть яку вдалось повернути: 

боржник ТОВ "Дiмекс Трейд" - 09.09.14 - 1 632,36 грн.

боржник ТОВ "Iнтербанк" - 30.05.14 - 30 595,09 грн.

 Сума штрафiв, сплачених Банком за пiдсумком 2014 року, є незначною.
           У своїй звичайній діяльності Банк здійснює операції з пов’язаними сторонами. За відсутністю активного ринку для визначення ринкових процентних ставок використовуються професійні судження. Підставою для таких суджень є ціноутворення щодо подібних видів операцій із непов’язаними сторонами та аналіз ефективної процентної ставки. 
На протязі звітного року угоди, що здійснювалися  з пов’язаними особами, не мали більш сприятливі умови, ніж угоди, укладені з іншими особами.

Більш сприятливими умовами визначаються:

- прийняття меншого забезпечення виконання зобов’язань, ніж вимагається від інших клієнтів;

-   придбання у пов’язаної особи майна низької якості чи за завищеною ціною;

-   здійснення інвестицій в цінні папери пов’язаної сторони, яку Банк не здійснив би в інше підприємство;

-  оплата товарів та послуг пов’язаної сторони за цінами вищими, ніж звичайні, або за таких обставин, коли такі самі товари і послуги іншої особи взагалі не були б придбані.

З метою зменшення зазначеного ризику Банк контролює обмеження по сумах угод з пов'язаними особами, які встановлюються Національним банком України, відповідно до діючого законодавства. 

Залишки за операціями з пов’язаними сторонами за станом на кінець дня 31 грудня 2014 року:

      кредити та заборгованість  клієнтів (контрактна процентна ставка  14-18%) 

· провідний управлінський персонал  25 тис. грн.;

резерв під заборгованість за кредитами 


· провідний управлінський персонал  (-10) тис. грн.;

кошти клієнтів (контрактна процентна ставка 0,01% - 19%)
· власники істотної участі (акціонери) банку   28441 тис. грн, 

· провідний управлінський персонал  1 тис. грн. 

· інші пов'язані сторони  973 тис. грн.
         На протязі звітного року Банк не надавав кредити будь-якій особі для: погашення цією особою будь-яких зобов'язань перед пов'язаною особою банку; придбання активів пов'язаної особи банку; придбання цінних паперів, розміщених чи підписаних пов'язаною особою банку, за винятком продукції, що виробляється цією особою.

        Доходи та витрати за операціями з пов’язаними сторонами за 2014 рік:

       процентні доходи

· провідний управлінський персонал  16 тис. грн. 

       процентні витрати 

· власники істотної участі (акціонери) банку  (- 1926) тис. грн, 

· інші пов'язані сторони  (-36) тис. грн.

       відрахування до резерву під знецінення кредитів та коштів в інших банках

· провідний управлінський персонал  (-10) тис. грн. 

· адміністративні та інші операційні витрати 

· провідний управлінський персонал  (-999) тис. грн..

Загальна сума кредитів, наданих пов’язаним сторонам та погашених пов’язаними сторонами протягом 2014 року:

      сума кредитів, наданих пов'язаним  сторонам
· провідний управлінський персонал  99 тис. грн.

      сума кредитів, погашених пов’язаними сторонами

· провідний управлінський персонал  619 тис. грн.

До основних засобів у 2014 році відносилися матеріальні активи, вартість яких більше 2500 гривень за одиницю та строк використання більше одного року. 

Нарахування амортизацiї основних засобiв здiйснюється iз застосуванням прямолiнiйного методу, за яким рiчна сума амортизацiї визначається розподiлом їх вартостi до лiквiдацiйної вартостi протягом строку їх корисного використання. Амортизацiя основних засобiв не припиняється на перiод їх реконструкцiї, модернiзацiї, добудови, дообладнання та консервацiї. Нарахування амортизацiї припиняється на одну з двох дат, що настає ранiше: на дату переведення активiв до категорiї необоротних активiв, утримуваних для продажу, або на дату припинення визнання активiв. 

На кінець фінансового року Банком переглядається ліквідаційна вартість об’єктів основних засобів, строк корисної експлуатації та метод амортизації. Якщо очікування відрізнятимуться від попередніх оцінок, то зміни відображатимуться як зміни в обліковій оцінці у відповідності з МСБО 8.

На кожну дату балансу (один раз на рік) Банк визнає зменшення корисності необоротних активів, якщо є свідчення можливої втрати економічної вигоди.

Переоцінка первісної вартості основних засобів у звітному році не здійснювалась.

Зменшення корисності основних засобів у 2014 році не визнавалось.

Придбані банком нематеріальні активи (немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути ідентифікований) відображаються за собівартістю, скоригованою на суму будь-яких додаткових витрат. Після первісного визнання Банк відображає нематеріальний актив за його собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.

         Нематеріальних активів, щодо яких є обмеження права власності Банк не має У складі нематеріальних активів Банку обліковується вартість придбаного програмного забезпечення.

Видатки на нематеріальний актив визнаються Банком як витрати звітного періоду у якому вони були понесені за винятком витрат по модернізації та поліпшенню нематеріальних активів, у результаті чого збільшуються майбутні економічні вигоди, первісно очікувані від використання цього об'єкта, і які складають частину собівартості нематеріального активу.

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється прямолінійним методом, протягом строку корисного використання (експлуатації) об'єкту, який встановлюється під час первісного визнання цього об'єкту активом

У звітному періоді переоцінка первісної вартості нематеріальних активів не відбувалась. 
Нематеріальні активи у 2014 році переглядались на зменшення корисності, зменшення корисності не  визнане.  

На правах власності Банку належить нерухоме майно (адміністративна будівля), яке згідно укладених договорів оренди здається в оперативний лізинг з метою отримання орендних платежів (прибутку). Протягом звітного року відбулося переведення з категорії необоротних активів, утримуваних для продажу до інвестиційної нерухомості будівлі вартістю 37 тис. грн..  з метою отримання прибутку від здачі в оперативний лізинг. Прибуток від орендних платежів склав 2 тис. грн.. та договір оренди з ініціативи орендаря був розірваний. Правлінням Банку було прийнято рішення щодо переведення нерухомого майна до необоротних активів, утримуваних для продажу вартістю 37 тис. грн.. 

Інвестиційна нерухомість оцінюється за методом собівартості, яка дорівнює оціночній вартості, з вирахуванням накопиченої амортизації. Метод нарахування амортизації – прямолінійний. Норма амортизації – 5 відсотків річних. Строк корисного використання – 20 років.

         У 2014 році векселя в портфелі банку на продаж первісно оцінювались та відображались в бухгалтерському обліку за справедливою вартістю - сумою, за якою може бути здійснений обмін активу або оплата зобов’язання в результаті операцій між обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами. На кожну наступну після визнання дату балансу векселя в портфелі банку на продаж визнавалися із застосуванням до амортизованої собівартості ставки відсотка, що використовувалась для дисконтування майбутніх грошових потоків.               На початок звітного періоду балансова вартість векселів у портфелі банку на продаж становила 3 347 тис. грн., на кінець звітного періоду – 3 607 тис. грн. Зростання балансової вартості на 260 тис. грн. відбулося за рахунок амортизації суми дисконту за векселями у портфелі банку на продаж.
        Ставка податку на прибуток на протязі 2014 року не змінювалася і становила 18 % від податкової бази.

       Об’єктом оподаткування є прибуток, розрахований відповідно до чинного законодавства. Прибуток до оподаткування за 2014 рік у податковому обліку становить 1 856 тис. грн. В той же час за результатами фінансового обліку у 2014 році отримано прибуток до оподаткування в сумі 819 тис. грн.

Різниця між прибутком до оподаткування в фінансовому та податковому обліку склала 1 037 тис. грн. Причина виникнення такої різниці є різний підхід у визначенні суми витрат у податковому та фінансовому обліку, який призводить до виникнення постійних та тимчасових різниць між обліковим та податковим прибутками, які формують відстрочені податкові зобов’язання (відстрочені податкові активи).

Постійні різниці зумовлені тим, що окремі витрати включаються до розрахунку облікового прибутку (збитку), але не враховуються у разі визначення податкового прибутку (збитку). 

Тимчасові різниці, це різниці в часі, які виникають внаслідок того, що період, в якому окремі витрати або доходи включаються до складу податкового прибутку, не збігаються з періодом, у якому ці статті включені в обчислення облікового прибутку. Тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню:

дебіторська та кредиторська заборгованість;

резерви під забезпечення оплати відпусток;

різниця між залишковою вартістю основних засобів у бухгалтерському обліку та їх залишковою вартістю за даними податкового обліку.

Сума тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню становить – 296 тис. грн.

Банк не має дочірніх та асоційованих компаній.
Впродовж звітного 2014 року та станом на кінець дня 31 грудня 2014 року жодна діяльність Банку не була припинена, тому відсутня сума витрат (доходу) з податку на прибуток, пов'язаних з прибутком (збитком) від діяльності, що припинена. 

          Банк на протязі 2014 року не порушував встановлені Національним банком України економічні нормативи регулювання діяльності банків.
         Нормативи кредитних ризиків знаходяться в межах нормативних значень.
У продовж 2014 року Банк виконував норматив обов’язкового резервування коштів на кореспондентському рахунку в Національному банку України. 
Суттєвих помилок, які вплинули на фінансовий результат чи на структуру статей фінансової звітності, в минулих звітних періодах не виявлено.
   Висновок:
Фінансово-господарську діяльність та фінансовий стан Банку у  2014 році признати задовільними. 

Визнати, що фінансова звітність Банку достовірно і повно відображає його фінансовий стан на кінець дня 31.12.2014, а результат його діяльності та рух грошових коштів за 2014 рік відповідає нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні. 
        Голова ревізійної комісії                             Семенова Олена Олександрiвна
        Член ревізійної комісії                                 Мiшалов Вячеслав Дмитрович
        Член ревізійної комісії                                 Носаченко Олена Анатоліївна 
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